



复学复课,暑期陪伴

在线学习就在跟谁学

前段时间,广大教育工作者坚守教育一线,积极向线上转移,让全国中小学生集体体验了“线上课堂”,也使在线教育行业取得了快速发展。在线教育机构跟谁学与旗下高途课堂联合学习强国、央视频、新华社等数十家平台免费推出了面向全国中小学生的在线课程。课程全部由跟谁学和高途课堂的功勋名师、资深主讲老师、清华北大毕业生等顶级名师联袂担纲,在此期间,服务学生总数达1500万人次,受到广泛好评。

科技让教育更美好 跟谁学助力普惠教育

跟谁学自成立以来,秉承“科技让教育更美好”的使命,整合自身师资服务和直播技术等优势资源持续输出普惠教育服务,致力于实现教与学更平等、更便捷、更高效,让尽可能多的孩子随时随地享受到一线名师好课,获得优质的线上学习体验。

跟谁学济南运营中心已正式投入运营,中心位于济南市高新区汉峪金谷,面向山东省招聘各类人才,尤其是辅导老师人才。疫情期间,跟谁学济南运营中心的整个招聘过程都在线上进行从简历筛选一面试一人职一设备邮寄一培训一办公,全面实现了线上化。

随着目前形势持续向好,企业积极推进复工复产,并陆续推出招聘计划,为求职者带来福音。在线教育机构跟谁学积极响应政府号召,在严格遵守政府相关规定的情况下较快复工复产。

截至目前,跟谁学济南运营中心已经有800余人,辅导老师团队涵盖小学、初中、高中各个学科,教师团队分别来自山东大学、山东师范大学、中国海洋大学、中国石油大学、山东财经大学、济南大学等优质高等院校,同时跟谁学也积极地参与到高校人才建设当中,积极承担社会责任。

在今年第一季度,跟谁学与山东财经大学合作共建校企实验室,与高校一起助力学生就业问题,同时跟谁学作为山东省生涯论理理事单位之一,积极配合高校进行人才培养。

未来,跟谁学济南中心还期待有更多的优秀人才加入。越来越多优秀的人才汇聚到跟谁学,一起用科技让教育更美好。

关注孩子学习态度 着重培养好的学习习惯

在这个“超长待机”的假期,孩子长期居家学习。对此,跟谁学家庭教育指导专家钟琴表示,未来孩子通过在线教育学习的比重会越来越大,家长也应借此机会思考,在互联网时代如何跟孩子交流,怎样更好地引导孩子进行线上学习。

“孩子在线学习,我们首先要关注他的学习态度,同时,在网上课时尽量让孩子使用电脑观看,每隔半小时休息一下。”钟琴建议,家长要引导孩子合理使用网课资源,在与孩子沟通交流时学会换位思考,可以利用双休日带孩子外出或居家进行亲子小游戏,在陪伴中增进亲子关系。

如果不算线上教学的时间,那么本学期确实很短,据介绍,济南7月底之前学生会放暑假,转眼就是期末考、暑假和新学期。

跟谁学资深辅导老师亭亭分析,学习时间压缩,孩子要在很短的时间内学很多的内容,学习状况和成绩难免波动,这时候家长们千万不能慌,要知道这是大部分孩子会遇到的难题,这时候最重要的是循序渐进地帮助孩子调整回学习状态,比如陪着孩子写一周作业、帮着孩子做一周的规划、分科目总结一些重点知识,都能给孩子一些“要认真学习了”的心理暗示。

今年暑假时间较之往年是缩短的,在短暂的假期里,跟谁学主讲老师陈君建议,可以利用这段时间养成良好的学习习惯。

陈君说,其实学习最终考察的不仅仅是学了多少内容,而是有没有养成一个好的学习习惯。“我们看过很多很多同学,因为各种事情耽误了学习,但是他的成绩并没有下降,这是为什么呢?因为他一直保持一个很好的学习习惯,包括独立学习、上课做好笔记等等,家长们也要注意帮助孩子去培养。”

比如说上网课就是一个明显的学习习惯是否过关的检验,学生学习是不是有独

立性,在网课能不能专注、能不能吃透老师上课的内容,是不是可以按时完成练习、跟老师做一个很好的互动等,这些都很重要。很多同学通过网课,一直保持着好成绩,甚至学得更好,而很多同学在老师没有看管的情况下就容易变得不自觉。

“那么在即将到来的暑假,虽然说比较短,但是依然可以帮助孩子去培养这种学习习惯,这个比在学校里面读多少书还要重要,习惯太重要了。”

全覆盖课程+双师教学 为学生提供沉浸式教学体验

跟谁学针对不同学段的学员开设不同的课程体系,目前已覆盖:小学、初中、高中的大部分主科课程,亲子关系、国学、注意力、记忆力等中小学特色课程,以及四六级、考研、留学、实用外语、职场考证等成人课程,为学员及家长提供一站式教学服务,帮助他们全面提升竞争力。

小学阶段注重培养学生的四大基础。由平均教龄15年、TESOL国际教师资格证持有者、“最强大脑”冠军导师、“超级拼读”创始人、中科院研究生、小升初和重大杯赛命题人、中国小作家联合会会长等全名师阵容,精心搭建小学学科基础,拓展、拔高知识体系,重在让学生越学越轻松、越学越爱学,让孩子达到兴趣、习惯、思维、学科的全面提升。

主讲老师讲课内容丰富,形式有趣,采用连麦、抢红包等方式与学员互动,打造趣味课堂,实现情景教学,为学员提供沉浸式教学体验,来教授学生精准的知识 and 精准的方法。

辅导老师对学员教练式伴学,全程1V1跟进,及时在线答疑,监督学员学习进度,反馈学员学习情况,追踪学员的每个学习环节,让学生感受到更多具体化的教学和服务。课堂学习、练习,课后回顾、测试,每节课都有反馈、有进步,充分了解学员学习效果,为学习保驾护航。

同时,通过AI、通过数据以及各链条上的伙伴,对学生进行个性化的互动关切、问题解决,从而让学生“点燃兴趣、培养习惯、塑造人格”。

招聘规模过万人 建京外10余个城市运营中心

近年来,在线教育行业发展突飞猛进,以跟谁学为代表的在线教育机构不断壮大。跟谁学在全国各地建立10余个城市运营中心,不仅能够有效招聘全国各地优秀人才,同时也能够有效降低运营成本,以实



学生在跟谁学平台进行在线学习。



山东财经大学与跟谁学共建启动仪式。



(受访者供图)

现更加快速增长。

随着全国疫情防控形势持续向好,企业积极推进复工复产,并陆续推出招聘计划。目前,跟谁学与旗下高途课堂在郑州、武汉、西安、济南、合肥、太原、杭州、南京、天津等城市共建立了10余个城市运营中心,重点招聘当地优秀高校毕业生及各类优秀人才。日前,跟谁学宣布面向全球开放10000+岗位,全面助力“扩内需、稳就业”。

在郑州,不仅有跟谁学好课运营中心,也有高途课堂郑州运营中心,当地员工已超过千人规模。在武汉,跟谁学宣布启动“拾樱计划”,通过成立高途课堂武汉中心,推出招聘计划,缓解武汉就业问题,持续为

武汉教育事业的长线发展和经济活力的恢复加码。

跟谁学所专注的“在线直播大班课”中的辅导老师岗位,已获得人社部发布的新职业认定,这也为跟谁学与在线教育行业吸引优秀人才提供了有利条件。



了解更多信息
扫描下方二维码